



Состоялся телефонный разговор Александра Бастрыкина с народным артистом СССР, художественным руководителем Государственного академического Малого театра, членом Общественного совета при СК России Юрием Соломиным



В телефонном разговоре Председатель Следственного комитета Российской Федерации отметил, что Юрий Мефодьевич – истинный патриот, талантливейший артист, человек-эпоха, творческий путь которого заслуживает самого глубокого уважения. Стороны обсудили вопросы духовно-нравственного воспитания молодежи. Юрий Соломин оказывает Следственному комитету России весомую помощь в воспитании кадет ведомственных образовательных учреждений и как член Общественного совета при СК России всегда готов подставить товарищеское плечо в вопросах образования и наставления учеников, формировании морально-нравственных основ личности ребят.

Александр Бастрыкин добавил, что Юрий Соломин, будучи очень востребованным в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

профессии, все равно находит время для творческих встреч с офицерами СК России и учащимися ведомственных образовательных учреждений. Он с радостью и открытым сердцем делится со зрителями жизненным опытом, подробно рассказывает о работе в отечественном кинематографе, отвечает на вопросы о творческом пути и нюансах актерской профессии.

Александр Бастрыкин поблагодарил Юрия Соломина за самоотверженность и отметил его высокие организаторские способности на посту художественного руководителя Малого театра, с которым у СК России налажено тесное взаимодействие. Кадеты СК России – частые гости этого храма Мельпомены, театральные постановки и культурные мероприятия которого обогащают духовный мир ребят и учат ценить достижения наших предков, не забывая подлинную историю Отчизны. Там же с большим успехом проходят ежегодные новогодние «Елки» для многодетных семей и детей-сирот, а также благотворительные вечера и спектакли. Каждый раз это настоящая волшебная сказка, чудо, которое дарят артисты Малого театра гостям, вызывая море улыбок.

Стороны обсудили дальнейшее сотрудничество и взаимодействие. В завершение разговора Александр Бастрыкин пожелал Юрию Соломину доброго здоровья, неиссякаемой творческой энергии, бодрости духа.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1540750>